



Стальная Сыскра

Среда, 4 апреля 2012 года, №24 (11231)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.

Важно

График изменится

Областное Отделение ПФР и Управление федеральной почтовой связи по Челябинской области во втором квартале 2012 г. перейдут на электронный документооборот. В связи с этим изменится график выплаты пенсий.

Пенсионерам, получающим пенсию через «Почту России», выплата будет производиться с 4-го по 24 число каждого месяца (ранее — со 2-го по 26). Если дата выплаты приходилась на 2 и 3 числа месяца, она будет перенесена на 4, 5 либо 6 число, но не более чем на 3 дня. У получателей пенсий 25, 26 числа график будет передвинут на 22, 23, 24 числа. В целях равномерного распределения денежных средств с 4 по 24 будут пересмотрены графики выплаты и по другим датам. Изменения произойдут не более чем на три дня.

В связи с переходом на электронный документооборот, пенсионеры, получающие пенсию через почтовое отделение, получают новые выплатаемые документы, которые будут содержать информацию о том, какие выплаты осуществляются, в каком размере и за какой период. В подтверждение получения денежных средств пенсионеру выдадут квитанцию.

Введение новой формы доставочных документов позволит повысить качество обслуживания пенсионеров, каждый будет иметь полную информацию о размерах получаемых им денежных сумм — пенсий и всех выплат по линии ПФР.

Л. ИЗРАНОВА,
начальник ОВП ПФР

6 апреля в 11 часов в зале заседаний администрации Ашинского муниципального района состоится очередное заседание Собрании депутатов АМР четвертого созыва. Повестка дня заседания размещена на сайте аша-район.рф.



Актуально

Отечество ждёт



По результатам весенней призывной кампании 2012 года 105 молодых парней из Ашинского района отправятся в ряды российской армии.

Фото Сергея Власова

Новости

Выбор сделан

Определен генеральный подрядчик на строительство полного комплекса реконструкции листопрокатного цеха № 1 Ашинского металлургического завода.

Заявки на участие в тендере подали 9 организаций, но лишь 3 из них прошли во второй тур. Во время переговоров наиболее выгодные условия предложило ООО «Востокметаллургмонтаж» из Челябинска. Решающим фактором в пользу данной организации стал опыт совместной работы. Эта организация уже участвовала в реконструкции сталеплавильного производства АМЗ: силами ее рабочих проводился монтаж оборудования для электросталеплавильного цеха № 2.

Представители ОАО «Ашинский метзавод» и ООО «Востокметаллургмонтаж» заключили договор 29 марта. Согласно документу, на подрядную организацию ложатся обязанности по строительству здания будущей цеха, инфраструктуры, фундаментов под оборудование и его монтажу. Срок окончания работ — июль 2014 года.

Пресс-служба
ОАО «Ашинский
метзавод»

Инна ЗЕЛЕНЕВА
ano-si_zam@mail.ru

Весна ... Для кого-то она связана с наступлением тепла, приближением лета и долгожданного отдыха, а для многих молодых людей страны — это время призывной кампании.

В третий раз Буравцовы будут переживать это событие: в семье четыре сына. Два старших уже отслужили. Третьему, Вадиму, служба еще предстоит, а через год и младший подтянется за братьями. Несмотря на то, что Денису довелось служить на Кавказе, родители убеждены, что настоящий мужчина должен пройти армейскую школу.

— Конечно, за детей переживаю, мало ли что случается, и люди разные бывают, — говорит Надежда Витальевна. — Пришлось испытать страх и боль, когда служил старший

сын: все же «горячая точка».

Как сообщил начальник отдела военного комиссариата Челябинской области по г. Аше и Ашинскому району О.С. Хрустов, этой весной на военную службу в Российские Вооруженные силы из Ашинского района планируется призвать 105 граждан.

— В соответствии с федеральным законом о воинской обязанности весенняя призывная кампания продлится с 1 апреля по 15 июля, — рассказывает Олег Сергеевич. — Всего 379 человек подлежат вызову на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии.

Как отметил военком, никаких кардинальных изменений в весенней призывной кампании нынешнего года не будет: срок службы прежний — 12 месяцев, все предусмотренные законом отсрочки продолжают действовать, неизменным остается и призывной возраст — с 18 до 27 лет. Как и прежде, вопросы прохождения

военной службы молодыми людьми будут рассматривать призывные комиссии во главе с руководителями региона (по Челябинской области это М.В. Юревич) и муниципальных органов (глава Ашинского района В.В. Чистяков).

— Участие руководителей такого ранга в призывной кампании говорит о важности поставленной государственной задачи, — говорит военком. — В резиденции губернатора 29 марта главе АМР В.В. Чистякову была вручена грамота за подписью военного комиссара Челябинской области за отличное исполнение призыва осенней кампании 2011 года.

Работа призывных комиссий всегда проходит с участием представителей медучреждений, полиции и общественных организаций.

— Пользуясь случаем, хочу обратиться к родителям призывников, которым настоятельно рекомендую присут-

стр. 2

Знай наших!

Успехи «Солнечных зайчиков»

27-28 марта на горнолыжном комплексе «Аджигардак» в двадцать третий раз прошли традиционные региональные соревнования по горнолыжному спорту на приз «Солнечные зайчики».

Инна СТАСОВА
ano-si_zam@mail.ru

В Ашу съехались представители 25 команд из пятнадцати территорий России.

В первый день спортсмены соревновались в дисциплине «слалом». В возрастной группе 2002 года рождения Анаста-

сия Рогова стала чемпионкой соревнований. Третье место в возрастной группе 2001 года рождения заняла Юлия Смышляева.

Во второй день участники состязались в скоростном и зрелищном виде горных лыж — «слалом-гиганте», в котором А. Рогова вновь стала призером, заняв третье место. Не-

плохие результаты показали наши спортсмены: Кристина Феоктистова, Игорь Попов, Дмитрий Петров, Светлана Пастухова, Евгений Чернышев, Елизавета Боброва и Илья Шохов.

По итогам двухдневной борьбы в командном зачете первое место выиграла спортивная детско-юношеская школа олим-

пийского резерва из Уфы, на втором месте команда «Старт» из Миасса. Бронзовыми призерами соревнований стала команда «Аджигардак-1» из Аши. Победителям вручили дипломы и медали, а также наградили денежными призами. Команды увезли домой вымпелы и кубки «Солнечного зайчика».



Фото Константина Комышева

— По результатам соревнований будет проводиться отбор в сборную школы для участия в традиционных соревнованиях по горнолыжному спор-

ту «Подснежник», которые состоятся в Магнитогорске близ оз. Банное, — сообщил директор СДЮШОР по горнолыжному спорту «Аджигардак» И.П. Юдин.

Следствие ведет майор Жукова

Вот уже десять лет старший следователь следственного отдела МВД России по Ашинскому району Регина Жукова, не считаясь с личным временем, решает непростые задачи, умело и оперативно расследует уголовные дела. Ей, майору юстиции, по плечу работа любой сложности.

Еще в школьные годы Регина твердо решила посвятить свою жизнь служению Закону. Окончив с отличием Юматовский аграрный техникум по специальности «правоведение», девушка поступила на заочное обучение в Челябинский юридический институт МВД России и осуществила свою мечту.

— На службу поступила в 2001 году, — вспоминает Регина. — Специфику деятельности на тот момент представляла себе довольно размыто. Как и многие люди, не связанные с милицией, считала: «Ух ты, как здорово, девушка в погонах, романтика!». Хотелось быть настоящим сыщиком: раскрыть дело, отправить преступника в тюрьму, помочь

потерпевшему. Но, столкнувшись с настоящей реальностью, поняла, что работа следователя — это далеко не то, что мы видим на телеэкранах. Следователи не бегают с пистолетом и, как правило, не участвуют в задержании. Наша работа — это кропотливый допрос, документы, координация всех действий и подготовка указаний оперативным сотрудникам полиции.

Конечно, не все сразу получалось. Молодой следователь переживала, думала — как справиться с работой. Помог коллектив. Он оказался дружным, во всех возникающих трудностях (а поначалу их было немало) коллеги помогали Регине.

— Несмотря на полученные



рименты.

Миньяр — родной для Регины город. Родилась она в Уфе, а росла и училась в Миньяре. Дома, как известно, и стены помогают. Может быть, еще и по этой причине у начинающего следователя сразу все стало ладиться. Первое самостоятельное дело о незаконном приобретении и хранении охотничьих патронов, как первый блин у начинающей хозяйки, не вышел комом. Уголовное дело Р. Жукова довела до суда.

С тех пор много воды утекло. За плечами большой опыт работы, огромное количество расследованных дел, среди которых нема-

знания, теория оказалась теорией, а на практике все было по-другому, — продолжает следователь. — Уголовные дела, те же кражи только с виду похожи. Каждое из них имеет свой состав, потерпевших, подозреваемых и обвиняемых. Училась вести допросы, проводить очные ставки, опознания, обыски, осмотры и следственные экспе-

ло сложных. За каждым — огромный, но интересный труд. Когда в итоге окончено дело утверждает прокурор, появляется чувство восторга, облегчения. Это сродни только сданному на «отлично» сложному экзамену.

Каким бы опытным не был следователь, на его долю всегда выпадают трудности. Ради работы порой приходится жертвовать

общением с родными и близкими людьми.

— К счастью, родители относятся к моей службе с пониманием, — говорит Р. Жукова. — Без их помощи и поддержки было бы гораздо труднее.

Несмотря на загруженность, у Регины есть свои увлечения. Она с удовольствием посещает вокальную студию ДК г. Миньяра. Еще молодой следователь прекрасно готовит, главный дегустатор в семье — ее семилетний сынишка Вадим.

Рабочий день у майора Жуковой не нормирован, она — единственный следователь в ОП №1 г. Миньяра.

— Приходится и ночевать на работе, и по выходным выезжать, — рассказывает Регина. — Ведь криминальный мир живет по круглосуточному графику. Преступления происходят ночью, в праздники, в морозы и дождь. И никто тебя не спросит — хочешь ты ехать или нет. Работа захватывает тебя полностью.

Многие не выдерживают этот марафон и сходят с дистанции еще в начале пути. Но это не в характере Регины Рауфовой. Принципиальная, целеустремленная, настойчивая и ответственная, она сумела стать профессионалом своего дела.

Вопрос-ответ

«При пожаре сгорел паспорт. Какие нужно представить документы для получения нового и будет ли штраф?» — с таким вопросом обращаются порой в ОФМС граждане.

Для получения паспорта взамен сгоревшего необходимо обратиться в подразделение Федеральной миграционной службы по месту жительства и представить следующие документы:

- письменное заявление, в котором должно быть указано, где, когда и при каких обстоятельствах был уничтожен паспорт;
- документ из пожарной части МЧС Рос-

сии, подтверждающий факт пожара;

— заявление о выдаче (замене) паспорта по форме 1ГТ (приложение к приказу ФМС России № 339-09 г.);

— три фотографии в черно-белом или цветном исполнении размером 35x45 мм;

— документы, необходимые для проставления отметок в паспорте (военный билет, свидетельство о рождении детей в возрасте до 14 лет, свидетельство о регистрации брака, свое свидетельство о рождении и другие);

— квитанцию об оплате государственной пошлины за бланк паспорта в размере 500 рублей.

Срок оформления паспорта составит 10 дней со дня принятия всех необходимых документов, если сгоревший паспорт вы получали

в этом же подразделении, и два месяца, если он оформлялся другим подразделением.

Причем обратиться в Федеральную миграционную службу по вопросу получения паспорта взамен сгоревшего необходимо как можно скорее, тогда штраф взиматься не будет. Если же вы будете проживать без документа, удостоверяющего личность, свыше двух месяцев, то у сотрудников ФМС появятся основания для привлечения вас к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях и наложения штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.

Н. НОСКОВА,

ст. инспектор ОФМС в Ашинском районе

Отечество ждет

Начало на стр. 1

ствовать на заседании призывной комиссии, — советует О.С. Хрустов. — Это необходимо, чтобы слышать, какое решение принимается в отношении их сына. И если что-то не понятно, сразу задать вопросы и, возможно, решить их на месте.

Кроме этого, у родителей есть право сопровождать своего сына до места службы, чтобы воочию убедиться, в каких условиях предстоит служить новобранцу.

— Считаю правильным, что родители могут видеть часть, в которой будет проходить служба их сына, — отметил Олег Сергеевич. — Естественно, сопровождение осуществляется за свой счет. Предварительно необходимо подать заявление в наш военкомат. Данные сведения передаются в военный комиссариат Челябинской области.

Год от года растет озабоченность состоянием здоровья призывников. По результатам осенней призывной кампании 2011 г. из более чем четырехсот человек, прошедших медицинское освидетельствование, отсрочка от призыва по состоянию здоровья дана 89 гражданам и 72 зачислены в запас. При этом отсрочку по семейным обстоятельствам получили 6 человек, по причи-

не продолжения образования — 143. О.С. Хрустов отметил, что выявляются всевозможные заболевания: от костно-мышечных до болезней сердца. Зачастую болезни обнаруживаются именно при прохождении медицинской комиссии в военкомате.

Согласно российской статистике, за последний год возросло количество уклоняющихся от призыва на военную службу. Это те, кому не могут вручить повестку, и те, кто убывает с места жительства без снятия с воинского учета.

В Ашинском районе было небольшое количество призывников, которым мы не смогли вручить повестки по месту их регистрации, — разъясняет Хрустов. — Здесь нам помогают паспортно-визовая служба и участковые. Граждане, которые должным образом были оповещены, в военкомат прибыли. По сути уклонистов не было.

Скоро ситуация изменится, и нести ответственность за неявку в военкомат, в том числе и уголовную, будут сами призывники. Совет Федерации разработал проект, обязывающий граждан в двухнедельный срок после публикации приказа о начале призыва самостоятельно являться за повестками в военкомат.

Закон о воинской обязанности предоставляет право



призывникам пройти так называемую альтернативную гражданскую службу (АГС), которая в 1,75 раз превышает срок основной службы.

— Осенью 2011 года на прохождение альтернативной гражданской службы подано два заявления, которые рассмотрены и удовлетворены, — рассказывает Олег Сергеевич. — Весной этого года данных граждан направят на прохождение АГС. С 2009 года в Ашинском районе это первый случай.

Руководством страны заявлено, что к концу десятилетия в российской армии будут служить преимущественно контрактники, призывников останется не более 20%. При этом срок службы в армии по призыву — один год — увеличиваться не будет.

Новости

Выберут лучший детсад

Постановление о проведении конкурса «Детский сад года» подписал губернатор Михаил Юревич. Соревнование стартует 10 мая, завершится 20 июля и охватит дошкольные учреждения крупных, малых городов и сельской местности Челябинской области.

Среди критериев оценки: охрана жизни и здоровья детей, реализация образовательных программ, профессиональный и квалификационный уровень кадров, методическая работа, активность детского сада в культурно-массовых мероприятиях, развитие материально-технической базы и финансовая обеспеченность.

Лучший детсад-2012 выберут среди образовательных учреждений, расположенных на территории крупного города, малого города и сельского поселения. Победитель в каждой из этих трех номинаций получит по 100 тысяч рублей.

Заявки принимаются до 14 мая 2012 года. Затем пройдет отборочный тур и определение лучших садики. Полученные средства образовательные учреждения смогут использовать на стимулирование работников, участвовавших в подготовке детского сада к конкурсу.


Уважаемые жители г.Аши и Ашинского района!

Территориальная общественная приемная полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе по г. Аша ведет прием граждан по адресу: ул. Кирова, 55, по вторникам с 15.00 до 18.00, контактный телефон 3-13-44.

Поздравляем с днем рождения **Надежду Анатольевну ШВЕДОВУ!**
 Доброты, улыбок, встреч хороших,
 Радостей, сюрпризов, дней погожих.
 Пусть удача будет непременно
 Спутницей по жизни неизменной.



Коллектив магазина «Малахит» г. Миньяр



Дорогую и любимую нашу маму, жену, бабушку **АНОХИНУ Клавдию Ивановну** от всей души поздравляем с юбилеем!
 Не жаль тебе прошедшие годы — Жизнь во все времена хороша.
 Поздравляем тебя с юбилеем И желаем любви и добра.

Любящие дети, муж, внуки и правнук Максим

Мы открылись в Аше
Магазин «Арбат»
 по ул. Ленина
 Продажа велосипедов, детских, горных и т. д.
 Также работаем под заказ.
 Тел. 8-912-320-5938.

7-8 апреля
в к/т Космос г. Аши
12 апреля
в ДК г. Миньяр
с 9.00 до 18.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
 Большой выбор курток, пальто, обуви, детского трикотажа

СТРОЙ ЛИГА
 СТРОЙМАРКЕТ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Заводские теплицы с полимерным покрытием 6х3х2м (2 двери + 2 форточки) в наличии и под заказ, а также хранение до посадочного сезона; парниковые дуги; поликарбонат пр-ва Россия, Израиль; пленка армированная «Агро», парниковая 80-200 мкм; укрывной материал «Агротекс» №№30, 42, 60; садовые тачки, электро-, бензоинструмент, бетоносмесители и многое другое!

Удачного Вам посадочного сезона! **предоставляется скидка 10%**
 Все подробности по тел. 3-52-12

Деревянные ОКНА и ДВЕРИ

Экологично. Качественно. Изготовление. Установка. Рассрочка платежей.

Аша, ул. Толстого, 23, тел. 3-11-41
 До 1 мая 2012 г. действуют цены прошлого года.

Миньярский карьер

000 «Миньярский карьер» предлагает высококачественный шлакоблок:



29 руб. за шт.

Возможна доставка до места назначения а/м «КамАЗ» с манипулятором

Качество превыше всего!

МК МИНЬЯРСКИЙ КАРЬЕР
 тел. 7-25-29
 факс. 7-16-44
 код (35159)
 mk-sheben@rambler.ru
 Челябинская область, г. Миньяр, ул. Горняк

Сетка рабица, трубы б/у, профильные трубы, гвозди, электроды, проволока, АСКЛ, рубероид, скобы.

ОПТ-РОЗНИЦА

Тел. 8 (347) 256-1802, 8-964-95-93-00

7-8 апреля

г. Аша, возле Главпочтамта, ул. Ленина, 34 с 09-00 до 11-00 (время местное)
 г. Миньяр, на центральной площади, около магазина «Лакомка», с 12-00 до 13-00 (время местное)
 г. Сим, между городским рынком и магазином «Красное Белое», с 14-00 до 15-00 (время местное)
 пос. Кропачево, ул. Свердлова, д.94, возле Государственной аптеки, с 14-00 до 15-00 часов (время московское)

Покупаем у населения ДОРОГО:
 -иконки деревянные, латунные;
 -старинную посуду из серебра и стекла;
 -фарфоровые статуэтки до 1960 года;
 -золотые, серебряные, медные монеты до 1931 года;
 -нагрудные знаки, значки, старинные медали;
 -старинные колокольчики и самовары интересных форм;
 -старинные карманные, каминные, настенные и напольные часы;
 -серебряные портсигары;
 -старинные картины до 1950 года;
 -старинную мебель;
 -Каслинское, Кусинское литье до 1960 года и другие предметы, старины.

При необходимости оцениваем и покупаем на дому.
 Тел. 8-912-801-2967.

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА МЕТЕЛИЦА
ИП Смолок В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015

9 АПРЕЛЯ (понедельник) в ДК «АМЗ» с 10 до 18 ч.

ШУБЫ из норки, мутона, нутрии
ПАЛЬТО (зима-весна) от 2 000 руб.
ДУБЛЁНКИ, ПУХОВИКИ, головные уборы



скидки на шубы до 30%

КРЕДИТ БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ НА 24 МЕСЯЦА

Подобности у продавцов-консультантов. Кредит предоставляет ООО Русфинанс банк, а/я. ЦБ РФ № 1792 от 15.02.2006г. Предложение действует до 10.04.2012г.

Мы, ветераны ул. Уральской в Аше, сердечно благодарим председателя Совета ветеранов Кокорина Геннадия Андреевича. Год назад у нас обвалился колодец. Куда только ни обращались, все было безрезультатно, везде отказывали. Только Г.А. Кокорин откликнулся на нашу беду и добился того, чтобы выкопали колодец, приложив к этому немало усилий. Желаем ему крепкого здоровья, творческих успехов, семейного благополучия и чтобы побольше было таких людей на свете.

СНИМЕМ ПЛОЩАДЬ В АРЕНДУ

снимем в аренду площадь для торговли, 40-45 кв.м, с хорошим ремонтом, в центре или ближе к центру.

т. 8-927-081-0505, 8-967-452-7224

Требуются ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ для работы в г. Миньяр и в г. Сим. Девушки 21-28 лет, отличное знание ПК, ответственность, коммуникабельность, хорошая обучаемость, з/п от 7000 руб. Тел. 8-927-081-05-04, e-mail: rezmt@yandex.ru

Требуются Охранники 4, 5, 6 - го разрядов
 на ж/д станции Кропачево, Вязовая, Усть - Катав

телефоны для справок:
8-908-078-12-73
8(3513) 63 - 55 - 77



Управление ПФР напоминает, что с 01.04.2012 г. начинается прием отчетности за 1 кв 2012г. Необходимо представить расчет по начисленным и уплаченным взносам (РСВ-1) по новой форме и индивидуальные сведения о стаже и начисленных страховых взносах на ОПС (ИС). Отчеты необходимо представлять **ОДНОВРЕМЕННО**.

Обращаем внимание, что на основании изменений, внесенных в Федеральный закон от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», иностранные граждане или лица без гражданства, временно пребывающие на территории Российской Федерации, заключившие трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор не менее шести месяцев, являются застрахованными лицами. Следовательно, страхователям на работников данной категории с 01.01.2012 года также необходимо представлять отчетность в ПФР.

Отчеты будут приниматься по ранее установленным УПФР графикам. По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: г. Аша, ул. Толстого, д. 15, каб.12, 13 или по тел. 8(35159) 3-38-18, 3-30-72.

ИНВАЛИДУ ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК на 2-3 часа (по договоренности). Оплата по договоренности. Тел. 3-02-07.

Сниму, сдам, куплю

КУПЛЮ макулатуру. Тел. 8-919-358-4448.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП авто отечественного и импортного пр-ва (целье, битые, кредитные, не ранее 1995 г. в.). Расчет в день обращения, с учета снимаю сам. Тел. 8-912-795-3158.

КУПЛЮ кессон, газовую емкость или емкость под воду не ме-

нее 5 куб. м. Тел. 8-902-890-9996.

КУПЛЮ мотоблок «Агро» в любом состоянии. Тел. 8-963-084-4155, 8-963-084-4164.

ТС «Варвара» **КУПИТ** помещение под магазин. Тел. 8-919-111-6565.

би, комбикорм). **ДОСТАВКА.** Тел. 3-52-22, 3-57-67.

РЕАЛИЗУЕМ обрезной, необрезной пиломатериал (брус) хвойных пород с доставкой, кругляк (пиловочник). Обращаться: г. Аша, ул. Кирова, 2, каб. 21 (здание бани). Тел. 3-08-98, 8-968-113-0994.

БУРЕНИЕ скважин под воду круглый год. Гарантия качества. Тел. 8 (347) 298-55-69.


Услуги

База Кустова **РЕАЛИЗУЕТ** большой ассортимент продуктов (отру-

5 апреля исполняется 1 год, как ушла из жизни Селиванникова Валентина Григорьевна. Светлая память нашей дорогой и любимой дочери, жене, мамочке и бабушке. Помним, любим, скорбим.

На всю оставшуюся жизнь Нам хватит горя и печали О том, кого любили мы И так внезапно потеряли.

Родители, муж, дети, внуки



Стальная Искра

Учредители:
 АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
 ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечати» или в редакции газеты. Наш индекс: 54590. Цена договорная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
e-mail: ano-si@mail.ru
 si-prensa@chel.surnet.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1». 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 02.04.2012 г. в 13-00. Тираж 6 715 экз. Заказ №



Главный редактор:
 Григорьева Зоя Геннадьевна – **3-10-81**
 Отдел социально-бытовых проблем – **3-18-68**
 Отдел информации – **3-40-03**
 Отдел рекламы – **3-10-84**
 Компьютерный центр – **3-10-83**
 Отдел частных объявлений и подписки – **3-13-81**
 Бухгалтерия – **3-18-51**

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. **Материалы публикуются на правах рекламы**